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Budapest, 2023. október 10. 

Visszamenőleg is ingyenes roamingot biztosít Izraelben tartózkodó 

előfizetői számára a Vodafone és a DIGI 

A 4iG csoporthoz tartozó Vodafone Magyarország és a DIGI bejelentették, hogy nem 

számítanak fel roaming díjat Izraelben tartózkodó lakossági, vállalati és feltöltőkártyás 

ügyfeleiknek, ezzel segítve az ott tartózkodók Magyarországra irányuló kommunikációját 

a kialakult krízishelyzetben. A díjmentes roaming visszamenőleg is érvényes, október 7-

től.  

A Vodafone és a DIGI a havidíjas előfizetések esetében az SMS-, adat- és hívásforgalomra vonatkozó 

roaming díjakat 2023. október 7-től október 31-ig az aktuális havi számlákban írja jóvá. A 

feltöltőkártyás ügyfeleket a 2023. október 7-től október 31-ig terjedő izraeli SMS- és 

hívásfogalmomra vonatkozó roaming díjak esetében utólagos jóváírással kompenzálják.  

 

További információk: 

 
Halmosi Imola   

sajto@vodafone.com   

 

 

A Vodafone Magyarországról 

A Vodafone Magyarország Zrt. Magyarország második legnagyobb telekommunikációs szolgáltatója. Konvergens 

szolgáltatóként (mobiltelefon, internet és TV) célunk, hogy a lakosság és a vállalkozások egyaránt élhessenek a 

digitális világ kínálta lehetőségekkel.  

A Vodafone Magyarországnál mintegy 3000 kollégánk munkájának eredményeképp jelenleg több, mint 3 millió 

ügyfelet szolgálunk ki mobilszolgáltatásunkkal, míg vezetékes szolgáltatásunkat közel 800 ezer ügyfél veszi igénybe. 

A Vodafone Magyarország az elsők között van az IoT szolgáltatás területén is; országszerte több mint 600 ezer IoT 

kapcsolattal rendelkezünk. 

Hiszünk abban, hogy az oktatás, az egészségügy, a mezőgazdaság és az ipar digitalizációja megkönnyíti a mindennapi 

életet, hozzájárul a közjóhoz, a gazdasági fejlődéshez és versenyképességhez, ahhoz, hogy jobb, zöldebb, digitálisabb 

jövőt teremtsünk.  
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Társadalmi felelősségvállalási politikánkban kiemelt szerepet kap az esélyegyenlőség megteremtése, a hátrányos 

helyzetű térségek felzárkóztatása, a digitális világ kínálta lehetőség minél szélesebb körnek való eljuttatása. Kiemelt 

célunk továbbá a saját és ügyfeleink környezeti hatásának csökkentése.  

A Vodafone Magyarország Zrt. a 4iG Csoport tagja. 

További információk:  www.vodafone.hu, Vodafone Hungary Facebook 
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